

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL ALBA

P-ta I.I.C. Brătianu nr.1, 510118 Alba Iulia  
tel.0 258/81.1179; fax 0 258/81.1392; e-mail: prefectura@prefecturaalba.ro, www.prefecturaalba.ro



Nr.7875/G/SJ/ II.C. 19/10.05.2017

Către  
**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI, ORAȘULUI, COMUNEI .....**  
**Doamnei/Domnului secretar**

Având în vedere prevederile art. 4 din H.G. nr. 1344/2007 privind normele de organizare și funcționare a comisiilor de disciplină, ale Legii nr. 340/2004 privind prefectul și Instituția prefectului, cu modificările și completările ulterioare, vă facem cunoscut faptul că la data de **31 martie 2017** Comisia de disciplină pentru analizarea și propunerea modului de soluționare a sesizării privitoare la faptele secretarilor unităților administrativ teritoriale sesizate ca abateri disciplinare, constituită prin **Ordinul Prefectului nr. 45 din data de 26 februarie 2014**, și-a încetat mandatul.

În vederea constituirii noii comisii de disciplină, Instituția Prefectului - județul Alba va organiza în ziua de joi, **18 mai 2017, începând cu ora 11<sup>00</sup>**, la sala 100 "Mihai Viteazu" din Palatul administrativ situat în municipiul Alba Iulia, str. I.I.C. Brătianu, nr. 1, județul Alba o întâlnire de lucru cu secretarii unităților administrativ teritoriale, ordinea de zi cuprinzând dezbateri cu privire la **desemnarea reprezentanților secretarilor unităților administrativ teritoriale (membru titular și supleant) în cadrul Comisiei de disciplină pentru analizarea și propunerea modului de soluționare a sesizării privitoare la faptele secretarilor unităților administrativ-teritoriale sesizate ca abateri disciplinare, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1344 din 31 octombrie 2007 privind normele de organizare și funcționare a comisiilor de disciplină:**

1. *Stabilirea numărului și desemnarea membrilor Comisiei de validare*
2. *Propuneri privind desemnarea membrului titular și a membrului supleant în Comisia de disciplină pentru analizarea și propunerea modului de soluționare a sesizării privitoare la faptele secretarilor unităților administrativ-teritoriale sesizate ca abateri disciplinare*
3. *Pregătirea buletinelor de vot și stabilirea modului de vot (prin încercuirea poziției valide, prin tăiere-barare a candidaților invalidați, prin mențiuni DA/NU, prin aplicarea unui X la poziția validată sau invalidată, alte forme propuse de secretari)*
4. *Votul propriu-zis secret*
5. *Numărarea voturilor*
6. *Validarea candidaților desemnați prin votul secret favorabil al unei majorități raportat la numărul total al secretarilor unităților administrative teritoriale*

Prezența **secretarului** este **obligatorie**.

Alba Iulia, 10 mai 2017

**PREFECT**  
**DĂNUȚ - EMIL HĂLĂLAI**

